

বিজেপি সভাপতিকে সম্বর্ধনা



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ৷ হুগলি জেলাকে ভেঙে বিজেপির সাংগঠনিক জেলা হনাত্বে আরামবাগ। আর এই জেলার সভাপতি হিসেবে দায়িত্ব গ্রহণ করছেন গোখারী তরুর নেতা বিমান ঘোষ। সোমবার বিজেপির আরামবাগের শৌলতপুর কেন্দ্রীয় কার্যালয়ে শাখা সংগঠন পক্ষ মোড়ার পক্ষ থেকে নতুন সভাপতি বিমান ঘোষকে সম্বর্ধনা দেওয়া হয়। এই সম্বর্ধনা অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পাকস মোড়ার রাজা সম্প্রদায়ের গণেশ চক্রবর্তী, অর্থ ও হুগলি জেলার সহসভাপতি পদে গণেশ চক্রবর্তী, সম্পাদক স্মিত মল্লিক ছাড়াও বিকাশ দেবুই, মৃগুমিতা বেরা, সুধারি বেরা, রুপম অধিকারী প্রমুখ।

দুর্ঘটনা : রাস্তায় পার্কিং, যত্রতত্র বাস দাঁড়ানো নিয়ে ফ্লোভ



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ৷ হুগলির আরামবাগ শহরে দিন দিন দুর্ঘটনা বেড়েই চলেছে। কিন্তু পুলিশ প্রশাসন থেকে শুরু করে পৌরসভা থেকে সমস্ত নিয়মবিধি ভেঙে করতে আসছে অসংখ্য সেনিগেটর ও ট্রাক চাকররা যেখানে সেখানে পার্কিং করে। নিরীহ বাসস্টপেজ না থাকার ফলে সেখানে বাস দাঁড়িয়ে যাত্রী ওঠানামা করছে। বর্মানুসারে আরামবাগ মহকুমা দুর্ঘটনার জন্য প্রতিদিনই শিলিগুড়ি চলে আসছে। ব্যাপক যাত্রা ও দুর্ঘটনা এড়ানোর জন্য আরামবাগ মহকুমা শাসকের 'দিনা' হলে প্রতিবছরই একটি করে মিটিং-এর আয়োজন করা হয়। সেখানে উপস্থিত থাকেন পুলিশ প্রশাসনের আধিকারিকগণ, পৌরসভা, বাস-ট্রাক-টোলি-অটো-ইউনিটের পরিচালকগণ। বিভিন্ন বিষয় নিয়ে আলোচনা হয়, তৈরি করা হয় বিধি নিয়ম। কিন্তু কার্যকরী কাজ কিছুই হয় না হলে দাবি এলাকার লোকজনকে। আরামবাগ শহরের দুর্ঘটনা হ্রাস ও বিধি। এর মধ্যেই যাত্রীবাহী বাস সেখানে সেখানে দাঁড়িয়ে পড়ে। কয়েকটি নিরীহ স্টপেজ ছাড়াও সেখানে সেখানে যাত্রী হোশা নামা করে। অনেক সময় সেবা যাত্রী ট্রাক ও বাস ট্রাকের পিছনালগা মেনেই ছুটে চলেছে। এরফলে পথচারী থেকে শুরু করে অন্যান্য যানবাহনের চালক ও আরোহীরা সমস্যায় পড়েন। এনিয়ে প্রাণহানির মতো ঘটনাও ঘটে যাচ্ছে। এর পাশাপাশি রয়েছে ট্রাক ও বাসের নিজেদের মধ্যে রোহোরের ঘটনা। সন্ধ্যায় এই এক বিশেষ মতোই আরামবাগ শহরে দুর্ঘটনার কমপক্ষে ১০০০০০ মতো হচ্ছে। যাত্রী অর্ধ প্রশাসনের উদ্যোগে সেনিগেটর বন্ধ করা হয়েছে। এলাকার বিভিন্ন বক্তব্য, পুলিশ প্রশাসন বা পৌরসভা স্তরীয় সভা করলেই দুর্ঘটনা কমবে না। এর জন্য প্রয়োজন কর্তৃত্বময় ব্যবস্থা গ্রহণ। প্রয়োজনে নিয়ন্ত্রককারী বাস ও ট্রাকের বিরুদ্ধে জরিমানা ও আইন অনুযায়ী অন্যান্য শাস্তির ব্যবস্থা করতে হবে। এলাকার শ্রমিক আরও দাবি, ট্রাকের পিছনালগা মনে যাত্রা স্তর গতিতে বেরিয়ে যায় সেই সব চালকদের বিরুদ্ধেও ব্যবস্থা নিতে হবে। পাশাপাশি এলাকার মানুষ রাত ১০টা পর্যন্ত শহরের গুরুত্বপূর্ণ মোড়গুলিতে ট্রাকের পুলিশ দেওয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন।

চন্দননগরে শ্মশানঘাট সংস্কার ও বৈদ্যুতিক চুল্লির কাজ শুরু

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি ৷ প্রায় তিন শতাব্দী প্রাচীন চন্দননগর পুর নিগমের ২৪ নম্বর ওয়ার্ডের সোমলপাড়ার এলাকার গোপালবাবু শ্মশান ঘাটের সংস্কারের কাজ শুরু হওয়ার পাশাপাশি বৈদ্যুতিক চুল্লি বসানোর ও কাজ শুরু হতে চলেছে। স্থানীয় ও পুর নিগম সুরে জানা গেছে, প্রায় ৯ লক্ষ টাকার ব্যয়ে রাজ্য সরকারের বৈকল্পিক প্রকল্পের আওতায় এই কাজ শুরু হয়েছে। মূলত স্থানীয় কাউন্সিলারের প্রচেষ্টায় এবং রাজ্যের মন্ত্রী তথা স্থানীয় বিধায়ক ও চন্দননগর পুর নিগমের মেয়রের উদ্যোগে এই সংস্কারের কাজ শুরু হয়েছে বলেও জানা গিয়েছে। আগামী কয়েক মাসের মধ্যে সংস্কারের পর এখানে কাঠের চুল্লিতে মড়া পোড়ানো শুরু করা হলেও আগামীদিনে এখানে বৈদ্যুতিক চুল্লি চালু করা হবে বলেও পুর নিগম সুরে জানা গেছে। এই বিষয়ে চন্দননগর পুর নিগমের এমআইসি (পিভিএডি) তথা স্থানীয় কাউন্সিলার হিরেশ চ্যাটার্জী বলেন, প্রায় তিন শতাব্দী প্রাচীন এই গোপালবাবু ঘাটে কাঠের চুল্লিতেই মড়া পোড়ানো হত। কিন্তু বর্তমানে এই শ্মশান ঘাটটি মড়া পোড়ানোর অযোগ্য হয়ে পড়েছিল। তিনি বলেন, ঘাটটির সংস্কারের জন্য স্থানীয় বিধায়ক তথা রাজ্যের মন্ত্রী ইন্দ্রনীল সেন ও চন্দননগর পুর নিগমের মেয়র রাম চক্রবর্তীকে জানিয়েছিলেন। মূলত তাঁদেরই উদ্যোগে বৈকল্পিক প্রকল্পের আওতায় স্থানীয় বিধায়ক তথা রাজ্যের মন্ত্রী ইন্দ্রনীল সেনের উদ্যোগে এখানে কাঠের চুল্লি চালু করার ও চিত্রা ভাস্করী শ্মশান ঘাটের সংস্কারের কাজ শুরু হয়েছে। এর ফলে আগামীদিনে চন্দননগরের দুই



প্রান্তে থাকা বোড়াই চত্বর ও ভক্তের শ্মশান ঘাটের বৈদ্যুতিক চুল্লিতে চাপ সেনম কমবে, তেমনি এলাকার ও আশেপাশের এলাকার লোকের ও উপকার হবে বলেও তিনি আশা প্রকাশ করেন। পাশাপাশি চন্দননগর পুর নিগমের মেয়র রাম চক্রবর্তী বলেন, বাংলায় রাজনৈতিক পালা বদলের পর বর্তমান মুখ্যমন্ত্রী রাস্তাঘাট, পানীয় জল, বিদ্যুৎ, আবাস যোগ্যতা সহ একাধিক উন্নয়নমূলক কাজ করেছেন। পাশাপাশি শ্মশান ঘাট ও কবরস্থানের সংস্কারের জন্যও বিভিন্ন প্রকল্পের মাধ্যমে উন্নয়ন করেছেন। রাজ্য সরকারের বৈকল্পিক প্রকল্পের আওতায় স্থানীয় বিধায়ক তথা রাজ্যের মন্ত্রী ইন্দ্রনীল সেনের উদ্যোগে এখানে কাঠের চুল্লি চালু করার ও চিত্রা ভাস্করী শ্মশান ঘাটের সংস্কারের কাজ শুরু হয়েছে। এর ফলে আগামীদিনে বৈদ্যুতিক চুল্লি চালু

খানাকুলে প্রহৃত তৃণমূল নেতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল ৷ এক তৃণমূল নেতাকে মার ধরার অভিযোগ উঠল দুই তৃণমূল নেতা খানাকুলে। এই ঘটনায় ওই তৃণমূল নেতা খানাকুলে অভিযোগ দায়ের করেছেন। রবিবার সন্ধ্যায় খানাকুলে ঘটেছে হুগলির খানাকুলের নর্তিপুত্র ২নং গ্রাম পঞ্চায়তের বলপাই এলাকা। জানা গেছে, প্রহৃত ওই নেতার নাম বনেন প্রধানি। তিনি খানাকুলে বিধায়ক ইকবাল আহমেদের প্রতিনিধি হিসেবে এলাকায় পরিচিত। এছাড়াও এবার জেলা পরিষদের নির্বাচনে ৫০নং আনন থেকে তিনি তৃণমূলের চিঠিও জমাি গ্রাি। রমেনবাবুর অভিযোগ, এনি সন্ধ্যায় তিনি খানাকুলের খুগাকুল থেকে গাড়ি তে করে বাড়ি ফিরছিলেন। অফিস সত্রস্তে বিয়নি তিনি ওখানে গিয়েছিলেন। ফেরার পথে বলপাই হাটতলার কাছে ১৪-১৫নং দুইটাটা মোটর বাইকে করে তাঁর গাড়ির সামনে

জলাধার ভেঙে পড়ার আশঙ্কা, আতঙ্ক হাসপাতালে



নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর ৷ হুগলির চন্দননগর মহকুমা পৌরসভা ই এস আই হাসপাতালের জলাধারটি কলঙ্ক অবস্থায় পড়ে রয়েছে। হে কোনও সময়ে ওই জলাধারটি ভেঙে পড়ার আশঙ্কা রয়েছে ওই হাসপাতালের বাসিন্দারা। তাঁদের অভিযোগ, কয়েকদিন আগে অবিরাম বৃষ্টিতে ভেঙে পড়ছে জলাধারের বেশ কিছু সিমেন্টের টাই। হাসপাতাল সুপারিন্টেন্ডেন্ট জানানো হয়। কিন্তু

ধানবোঝাই লরি উল্টে আহত ২



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট ৷ হুগলির গোঘাট থানার কুমারগঞ্জ গ্রাম পঞ্চায়তের পুথিতে গ্রামে উল্টে গেল একটি ধানবোঝাই ৬ চাকর লরি। রাস্তার ধারে নয়ানজুলিতে লরিটি উল্টে যায়। এই ঘটনায় চালক ও খালনি অঙ্গের জন্য রক্ষা পান। তাঁদেরকে প্রাথমিক চিকিৎসার পর ছেড়ে দেওয়া হয়। এলাকার মানুষের বক্তব্য, রাস্তা সেমিটারের কাজ চলেছে। সেই কারণে অনেক জায়গায় রাস্তার উপর লজম আছে। তাই এই দুর্ঘটনা।

টিউশন পড়ানো স্কুল শিক্ষকদের নৈতিকতা নিয়ে প্রশ্ন, দাবি ফ্রি কোচিং ক্যাম্পের

টিউশন বন্ধে সমস্যায় ছাত্রছাত্রী, দ্বারস্থ প্রশাসনের

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ ৷ স্কুল শিক্ষকদের প্রাইভেট টিউশন পড়ানো বন্ধের নিবেদিকা নিয়ে হুগলির আরামবাগ মহকুমা জুড়ে কে-কে-দিন ধরেই চলাছে চাপানুত্তর। অভিযোগ পাঠা অভিযোগে পরিষ্কৃত য়ীরে ধীরে উত্তপ্ত হয়ে উঠছে। উত্তরপারের পর সোমবারে আরার কিছু ছাত্রছাত্রী প্রশাসনের দ্বারস্থ হয়ে এনইই স্কুল শিক্ষকদের প্রাইভেট টিউশন বন্ধ করে দেওয়ার দাবি জানিয়ে পড়ে। তাঁদের আপত্তি জানান। তাঁদের বক্তব্য, শিক্ষকদের মারপেয়ে হঠাৎ করে প্রাইভেট পড়ানো বন্ধ হলে তারা খুবই সমস্যায় পড়ে যাবে। এদিন ওই সমস্ত ছাত্রছাত্রী আরামবাগ মহকুমার প্রশাসনের কাছে তাদের দাবি স্মরণিত এক স্মারকলিপি জমা করে। জানা গেছে, কিছুদিন আগে আরামবাগ ও বানানুত্তর বেশ কিছু বুদ্ধিজীবী স্কুলশিক্ষকদের প্রাইভেট টিউশন পড়ানোর ব্যাপারে আপত্তি জানিয়ে আইনানুগ ব্যবস্থা নেওয়ার দাবিতে আরামবাগ মহকুমার স্কুল, হুগলি জেলা পরিষদের, আরামবাগ-এর কাছে লিখিত অভিযোগ জানান। ওই অভিযোগপত্র মহকুমার পাঁচটি



স্কুলের নাম ও উল্লেখ করেছিলেন অভিযোগকারীরা। এর পরেই বিষয়টি নিয়ে নড়েচড়ে বসে প্রশাসন। হুগলি জেলা পরিষদে (আরামবাগ)-এর পক্ষ থেকে ওই পাঁচটি স্কুলের প্রধানশিক্ষকের কাছে বিষয়টি নিয়ে রিপোর্ট তুলব করা হয়। ৭ দিনের মধ্যে ওই রিপোর্ট জমা গিয়ে বলা হয়। এই ঘটনায় টিউশন পড়ানো স্কুলশিক্ষকদের মধ্যে আতঙ্ক ছড়িয়ে পড়ে। তাঁদের অনেকেই কয়েকদিনের জন্য টিউশন পড়ানো বন্ধ করে দেন। এনি মহকুমার প্রশাসনের কাছে এসে ছাত্রছাত্রী কৌতুহ যোগ, মৌমিতা পাল, শুভদীপ ভট্টাচার্য প্রমুখদের বক্তব্য, তাঁদের কেউ এবার উচ্চমাধ্যমিক, কেউ মাধ্যমিক পরীক্ষা দেবে। চূড়ান্ত পরীক্ষা হতে আর মাস মাস ছাড়বে বাকি। তার আগে স্কুলশিক্ষকরা পড়ানো বন্ধ করে দিলে তারা মনোম্যায় পড়বে। তাই আগামী ৬ মাস যাতে আইনানুগ ব্যবস্থা নেওয়ার দাবিতে আরামবাগ মহকুমার স্কুল, হুগলি জেলা পরিষদের, আরামবাগ-এর কাছে লিখিত অভিযোগ জানান। ওই অভিযোগপত্র মহকুমার পাঁচটি

পাড়ুয়ায় অ্যাসিড হামলায় আক্রান্ত যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, পাদুয়া ৷ কাজ থেকে বাড়ি ফেরার পথে অ্যাসিড হামলায় আক্রান্ত হলেন বেশ কিছু যুবক। রবিবার গভীর রাতে ঘনিষ্ঠ ঘটেছে হুগলির পাদুয়া থানার সরাই ভোজনপুর্বে। আক্রান্ত যুবকের নাম রাম সরকার। তিনি ওই এলাকায় বাসিন্দা। স্থানীয় একটি লস্কে সাফাই কর্মীর কাজ করেন। এনি লস্কে অনুষ্ঠান থাকায় একটা বেশি রাতেই তাঁর স্লিট হয়েছিল। বাড়ি ফেরার পথে গিয়েছিল থেকে কে-বা-করা অ্যাসিড বাষ্প হেঁতে বসে অ্যাসিড হামলায় আক্রান্ত হন। তাঁর আর্জিৎকারের প্রতিক্রিয়ায় ছুটে আসেন। তাঁরই তাঁকে উদ্ধার করে পাদুয়া হাসপাতালে নিয়ে যাওয়ার ব্যবস্থা করেন। কিন্তু তাঁর শারীরিক অবস্থা অবনতি হতে থাকায় তাঁকে চুঁচুড়া সদর হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়। তবে কে-বা-করা তাঁর উপর অ্যাসিড হামলা ঢালায় তা নিয়ে হাঙ্গামা সুরু হয়েছে। পুলিশ ঘটনার তদন্তে নামেছে।

ফেনেও পিন তাঁদের সেরাটি স্কুলে নিতে পারেন না বা দেন না। যদি দিতেন তাহলে ওই সমস্ত ছাত্রছাত্রীদের আলাদা করে টিউশন পড়ানোর ব্যবস্থা করতে পারতেন। বর্তমানে অন্যথা শিক্ষিত বেকার ছাত্রছাত্রী রয়েছে। যদিও মধ্য অনেকেই বি-এড বা আরও উচ্চতর ডিগ্রিগ্রা। তাঁদের কাছে টিউশন পড়তে ছাত্রছাত্রীরা কোনও অংশেই যোগ্য প্রোগ্রাম করতে পারেন। বরং নতুন শিক্ষা পরিচালনা সম্পর্কে তাঁরা অনেক বেশি গুরুত্বপূর্ণ। তাঁদের অভিযোগ, একশ্রেণির স্কুলশিক্ষক নিজেদের মুন্যায়ের লোভে অর্নৈতিকভাবে সরকারি আচারপরিচয় লঙ্ঘন করে ছাত্রছাত্রীদের নিয়ে অসম্মু ব্যবসা করে চলেছে। আর এনি প্রশাসন সেই ব্যবসা বন্ধ করতে উদ্যোগী হতেই তাঁরা ছাত্রছাত্রী ও তাঁদের অভিভাবকদের চাল হিসেবে ব্যবহার করে প্রশাসনের কাছে টেনে দিচ্ছে। অনেকেই বক্তব্য, আর স্কুল শিক্ষক যদি ছাত্রছাত্রীরাহলে তাঁরা প্রশাসনের অধীনে ফ্রি কোচিং ক্যাম্পে ওই সমস্ত ছাত্রছাত্রীদের পড়িয়ে দেবেন।

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকুন
খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগ : বাসুদেব নজা, কামারপুকুর

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

নির্দোষ ডায়ালগিক

●সিটি স্ক্যান ●ডিজিটালি এন্ডরে ●হ্যান্ডস্ক্রোয়াইনগ্ৰাফি ●স্বাধীন ডপলার ●ইকোকর্ডিগ্রাফি ●প্যাপালথ্রিকি ●এফ.এম.এ.সি. ●ই.এম.জি.এন.সি.ডি. ●ই.ই.জি. ●ই.ই.টি

Dr. Nischay R, M.D. D.M.

প্রতি ইং বাসের প্রথম ও তৃতীয় রবিবার এলোকাকপি ও কোলোনস্কপি করা হবে।